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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

Кросівки давно перестали бути лише спортивним взуттям. Улітку 2026 року

вони стали головною частиною стильних образів — їх носять із сукнями,

костюмами, джинсами та навіть класичними речами. І цього сезону мода
робить ставку не лише на комфорт, а й на яскраві акценти та ретро-

естетику.

Головний тренд літа — ретро-кросівки у стилі 90-х і 2000-х. Вузькі
силуети, тонка підошва та замшеві вставки повернулися у моду і вже
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кросівки

стали фаворитами fashion-блогерів. Такі моделі виглядають легко,

стильно і підходять майже до будь-якого гардероба.

Не менш популярними стали яскраві кольори. Якщо раніше всі масово
купували білі кросівки, то зараз модниці обирають червоні, зелені,
блакитні та рожеві моделі. Саме кольорове взуття стає головним акцентом

образу і робить навіть простий look значно цікавішим.

Також у тренді залишаються замшеві кросівки. Вони виглядають дорожче та
додають образу більш «спокійного» і стильного вигляду. Особливо

популярні відтінки шоколаду, бежу та молочного кольору.

Для тих, хто любить комфорт, цього літа актуальними будуть масивні
running-кросівки. Такі моделі поєднують спортивний стиль і зручність
для активного міського життя. Їх носять із широкими штанами,
велосипедками та oversize-образами.

Ще один несподіваний тренд — поєднання кросівок із жіночними речами.
Стилісти радять сміливо носити спортивне взуття із сукнями, спідницями

та легкими літніми костюмами. Саме такий контраст зараз вважається

наймоднішим.

Фахівці також наголошують: цього сезону не варто гнатися лише за

брендами. Головне — правильно підібрана модель, яка підходить саме вам
і легко комбінується з базовим гардеробом.

У підсумку, літо 2026 року проходить під знаком комфорту, ретро та
яскравих деталей. І схоже, цього сезону кросівки остаточно стали не

просто зручним взуттям, а головним елементом стильного образу.
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